
Результаты 

анкетирования обучающихся МКОУ «СОШ №3» г.Козельск 

по вопросам организации горячего питания и удовлетворённости его качеством  

 

       В апреле 2022 года в МКОУ «СОШ №3» г. Козельск было проведено анкетирование 

обучающихся 2-4 классов по вопросам организации горячего питания в школе и 

удовлетворённости его качеством. В анкетировании приняло участие 174 человека - 75,9% 

от общего количества детей в выбранных для анкетирования классах. Анкета состояла из 

8 вопросов и охватывала весь спектр работы школьной столовой. 

№ Вопросы анкеты Ответы % опрошенных 

1 Питаешься ли ты в школьной 

столовой? 

да 100% 

нет 0% 

2 Если нет, то по какой причине? невкусно 0% 

не успеваю 0% 

питаюсь дома 0% 

3 Сколько раз в день ты кушаешь в 

школьной столовой? 

один (завтрак) 84,7% 

два (завтрак и обед) 15,3% 

4 Удобен ли для тебя график 

питания в школьной столовой? 

да 93,7% 

нет 6,3% 

твои предложения - 

5 Нравится ли тебе чистота, 

порядок и работа школьной 

столовой? 

да 97,1% 

нет 2,9% 

твои замечания - хочется получать 

еду в одноразовой 

посуде. 

6 Нравится ли тебе меню 

школьной столовой? 

да 86,8% 

нет 13,2% 

7 Нравится ли тебе пища, 

приготовленная в школьной 

столовой? Есть ли у тебя 

любимое блюдо, которое 

предлагают в школьной 

столовой? 

да, в столовой готовят 

вкусно, любимых блюд 

много 

61% 

да, любимое блюдо - это 37,2% 

- рисовая молочная 

каша; 

- пюре с котлетой; 

- пюре с рыбой на 

пару; 

- макароны с 

курицей; 

- рыбные котлеты на 

пару. 

нет 1,8% 

8 Какие блюда ты хотел бы видеть 

в меню школьной столовой? 

 - макароны по-

флотски; 

- манная каша; 

- борщ;  

- супы; 

- запеканка; 

- омлет; 

- яичница;  



- окрошка; 

- пицца; 

- гамбургеры;  

- шаурма; 

- лимонад; 

- кока-кола. 

 

        174 человека (100%) отметили, что ежедневно питаются в школьной столовой. 146 

человек (84,7%) питаются в школе один раз, а 28 человек (15,3%), от количества 

опрошенных детей, получают в школе двухразовое питание – это дети из льготной 

категории обучающихся, имеющих право на дополнительное питание.   

        График питания в школе устраивает 163 человека (93,7%). Но есть дети, которые 

хотели бы принимать пищу в другое время – это 11 человек (6,3%). 

        О чистоте и порядке в школьной столовой, о работе кухонных работников 

высказались положительно 169 человек (97,1%). Эти дети написали, что их всё 

устраивает. Замечания высказали лишь 5 человек (2,9%), эти дети просят заменить 

керамические тарелки на одноразовые, но эту просьбу выполнить невозможно, так как у 

школы нет таких финансовых возможностей. 

       Самым спорным вопросом оказался вопрос о школьном меню, так как вкусы и 

пристрастия у всех разные. 151 человек (86,8%) отметили, что их полностью устраивает 

школьное меню, а 23 человека (13,2%) хотели бы его изменить. Среди любимых блюд из 

меню школьной столовой ребята отметили: рисовую молочную кашу, пюре с котлетой, 

пюре с рыбой на пару, макароны с курицей, рыбные котлеты на пару. На вопрос о блюдах, 

которые дети хотели бы добавить в меню, мнения разделились. Одни хотят запеканку, 

омлет, яичницу, окрошку. Другие – пельмени, вареники, булочки, беляши, пирожные. 

Были и те, кто написал в список пиццу, гамбургеры, шаурму, лимонад, кока-колу. В 

основном, блюда наносящие вред здоровью, фасфуд упоминали второклассники. Но есть 

и блюда, которые вполне могут быть в меню школьников, их упомянули многие – блины, 

макароны с сыром и по-флотски, манная каша, борщ и супы. Хочется отметить, что 

учащиеся 3-4 классов хотят видеть больше овощей и фруктов, что говорит о том, что наши 

ученики знают о пользе витаминов и задумываются о здоровом питании. 

       Почти всем обучающимся, а это 171 человек (98,2%) нравится, как готовят школьные 

повара. И лишь 3 ребятам (1,8%) не по вкусу еда в школе. Сделаем всё возможное и, 

надеемся, что таких детей в следующем учебном году не будет. 

Выводы: 

1) По мнению обучающихся начальной школы работу школьной столовой  можно считать 

удовлетворительной. 

2) Школьное меню на 2021-2022 учебный год нравится и устраивает большую часть 

обучающихся 2-4 классов. 

 Рекомендации: 



1. Познакомить повара Табаченко В.П.  с пожеланиями и замечаниями детей и 

рекомендовать учесть в работе, обоснованные предложения обучающихся. 

2. Рассмотреть возможность о внесении изменений в меню на 2022-2023 учебный год с 

учётом пожеланий детей, которые не противоречат требованиям к школьному питанию. 

3. Продолжить работу по пропаганде здорового питания среди обучающихся начальных 

классов. 

4. Провести классные часы во 2-х классах о здоровом питании. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 


